
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 15. svibanj,  
Utorak: 16. svibanj, SPROVOD +MARICA KOPILOVIĆ u 10 AM 
Srijeda: 17. svibanj, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 18. svibanj, UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO,  Misa u 6 PM 
Petak:  19. travanj,  
Subota: 20. travanj, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 21. travanj, 7. USKRSNA NEDJ., Mise u 9 i 11 AM  
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
6. UKSRSNA NED., PATRON,  14. svibanj 2023.  

         

Obrazloženje nade 
 
sus je upotrijebio riječ iz tadašnjeg pravnog jezika kad je svojim apostolima obećao 
“drugog Branitelja”. On je vjerojatno primijenio stranu grčku riječ “Paraklet”, koja je 
ušla u svakodnevi jezik Židova, tako kao što mi upotrebljavamo latinsku stranu riječ 
“advokat”, da bismo označili pravnog zastupnika, odvjetnika. I jer je utješno imati 
susretljiva i jakog branitelja, odvjetnika, zagovornika, taj će “advokat” mnogo puta biti 
prikazan i kao “tješitelj”. Tko je dakle taj Paraklet, taj Advokat, taj Odvjetnik i Tješitelj 
kojeg Isus obećaje? Krist govori o Duhu Svetom: “Ja ću moliti Oca i on će vam dati 
drugog Branitelja da bude s vama zauvijek.” Mi se približavamo svetkovini Duhova. To 
je svetkovina Duha Svetoga. Tko je On? Kako djeluje ON? 
Isus jasno razlikuje: Postoji Duh Božji i duh svijeta. Oni isključuju jedan drugoga. 
“Svijet” ne vidi Duha Božjega i ne poznaje ga, kaže Isus. On je njemu stran. On nema 
“antenu” za Duha Božjega. Sasvim je zapleten u to vidljivo, opipljivo. “Duh svijeta” 
poznaje samo ono što se “broji”, što se da brojati i što se isplaćuje. Za njega je stvarno 
samo to što se može dotaknuti i uhvatiti. Duhovno, nevidljivo njemu je nestvarno, jer je 
nevidljivo.To je njemu kao umišljenost, uobraženost, mašta. 
U stvarnosti je to baš obrnuto. To svjetsko čini se tako čvrsto i sigurno. U stvarnosti je 
potpuno površno i prolazno. To vrijedi za sve što se u svijetu broji: uspjeh – kako brzo 
prijeđe u neuspjeh! Novac – burzovni krah rastopi milijarde u ništa! Seks – kako je 
kratkotrajan svaki užitak bez ljubavi! 
Drukčiji je Duh Božji kojeg svijet ne poznaje. On je prije svega ustrajan, uporan, post-
ojan. Njegova djelovanja su trajna. Ona čine sretnim i ta sreća ostaje. Pavao u poslanici 
Galaćanima spominje cijeli niz “plodova” Duha Svetoga i tko dopusti da na njega djelu-
ju taj odmah zna: ovdje je više sreće nego u svim svjetskim uspjesima: “A plod je 
Duha: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, vjernost, krotkost,uzdržljivost.” 
Isus je obećao: “Neću vas ostaviti kao siročad.” On se brine za nas. Po svome Svetom 
Duhu. On nam pomaže da razlikujemo duhove: duha svijeta i Duha Božjega. To nije 
uvijek lako. Svi smo u iskušenju biti određeni duhom svijeta, duhom vremena, modnim 
trendom. U opasnosti smo izgubiti svoju slobodu. Svi smo izloženi sili predrasuda, 
pritisku javnog mišljenja. 
Isus nam je dao od svoga Duha. Mi imamo u Duhu Svetom snažnoga zago-
vornika.Trebamo slušati njega, njegov savjet. Slijediti njegove poticaje je najsigurniji 
put da i danas budemo i ostanemo slobodan čovjek. 
Fra Jozo Župić 



UMRLI: +MARICA KOPILOVIĆ(85). Sprovod u 

utorak 16.05.23. u 10 AM 

Obitelji iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj 

vječni... 

PROSLAVA PATRONA ŽUPE I MAJČINA 

DANA: Danas 14. svibnja 2023. je proslava 

Patrona župe sv. Leopolda Mandić i Majčina dana. 

Nakon mise ručak u dvorani centra sa prigodnim 

programom. Glazbeni sastav „Ja i moj kolega“. 

Ulaznice $40 (uključen ručak).  

OBNOVA KLUPA U CRKVI: Započeli smo 

obnovu klupa u crkvi. Svaka klupa će dobiti pločicu s 

imenom darovatelja.  

ZAHVALA: Zahvaljujem se iskreno svima koji su 

dali svoj doprinos uređenja crkve i dvorišta.  

 

 

 

                                                                             

 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


